



COMUNA VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VITOMIREȘTI
PRIMĂRIA

Str. Libertății nr. 146, tel. 0249 46 93 14, fax : 0349 41 10 05, E-mail:
primaria@primariavitomiresti.ro



PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 07.06.2022

În conformitate cu prevederile art. 133 alin.(2) lit.(b) și 134 alin.(1), lit. (b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Vitomirești, convocată de către un grup de 5 consilieri inițiatori pentru data de 07.06.2022, ora 10.00 - Comisia nr. 1 pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, Comisia nr. 2 pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret și sport și Comisia nr. 3 pentru muncă și protecție socială, protecție mediu și turism, protecție juridică și de disciplină la sediul acestuia la care participă un număr de 6 consilieri locali din totalul de 10. A fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul – verbal încheiat în ședința anterioară, pentru ca după supunerea la vot, să fie aprobat și semnat de către președintele de ședință, și de secretarul general al comunei.

A fost votat cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenți.

Având în vedere lipsa președintelui de ședință și anume Bostina Doru Constantin, se propune de către cei 6 consilieri locali prezenți, desemnarea unui președinte de ședință.

D-l Stanciucu Gheorghe Adrian propune ca președinte de ședință să fie desemnat d-l consilier POPESCU ADAM. Se supune la vot această propunere, iar cu un număr de 6 voturi pentru și nicio abținere d-l consilier Popescu Adam, este desemnat să conducă lucrările de ședință.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

Proiect de hotărâre cu privire la Delegarea cu caracter temporar a atribuțiilor de primar și viceprimar al comunei Vitomirești, pe durata controlului judiciar a domnului Radu Ion Lucian, de către un consilier local.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 6 voturi ” pentru ” din 6 consilieri prezenți.

1. **Punctul 1 pe ordinea de zi :**

Proiect de hotărâre cu privire la ” Delegarea cu caracter temporar a atribuțiilor de primar și viceprimar al comunei Vitomirești, pe durata controlului judiciar a domnului Radu Ion Lucian, de către un consilier local.

Președintele de ședință al Consiliului Local prezintă proiectul de hotărâre.

În continuare se face prezentarea avizelor comisiilor de specialitate:

- ***Comisia nr.1*** – formată din domnii consilieri Floroiu Mariana – președinte, Radu Ion Lucian – secretar, Boștină Gheorghe-Denis, Stănciucu Gheorghe – Adrian și Anton Adriana-Luiza - membrii, luând în discuție la data de 07.06.2022, Proiectul de hotărâre cu privire la:
- Delegarea cu caracter temporar a atribuțiilor de primar și viceprimar al comunei Vitomirești, pe durata controlului judiciar a domnului Radu Ion Lucian, de către un consilier local.***

consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită

Consiliului, să adopte hotărârea cu privire la: ***Delegarea cu caracter temporar a atribuțiilor de primar și viceprimar al comunei Vitomirești, pe durata controlului judiciar a domnului Radu Ion Lucian, de către un consilier local.***

Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Comisia nr.2 - formată din domnii consilieri: Boștină Doru - Constantin - președinte, Popescu Adam – secretar luând în discuție la data de 07.06.2022- *Delegarea cu caracter temporar a atribuțiilor de primar și viceprimar al comunei Vitomirești , pe durata controlului judiciar a domnului Radu Ion Lucian , de către un consilier local.* consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la *Proiect de hotărâre cu privire la Delegarea cu caracter temporar a atribuțiilor de primar și viceprimar al comunei Vitomirești , pe durata suspendării drepturilor domnului Radu Ion Lucian , de către un consilier local.*

Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Comisia nr.3 - formată din domnii consilieri Ene Gheorghe – președinte, Bălășoiu Constantin și Mateica Constantin – membru, luând în discuție la data de 07.06.2022, proiectul de hotărâre cu privire la *Delegarea cu caracter temporar a atribuțiilor de primar și viceprimar al comunei Vitomirești , pe durata controlului judiciar a domnului Radu Ion Lucian , de către un consilier local.*

consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la *"Delegarea cu caracter temporar a atribuțiilor de primar și viceprimar al comunei Vitomirești , pe durata controlului judiciar a domnului Radu Ion Lucian , de către un consilier local.*

Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Discuții: Nu sunt.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se votează cu 6 voturi "pentru" , din 6 consilieri prezenți , 4 consilieri fiind absenți și anume Ene Gheorghe -Partidul National Liberal, Bostina Doru Constantin - Partidul National Liberal, Radu Ion Lucian -Partidul Social Democrat și Anton Adriana Luiza - Partidul Miscarea Populara .

Ședința de astăzi este declarată închisă.
Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE
COMISIUNII
POPESCU

SECRETAR
COMISIUNII
COMUNELI,